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Stanovisko 
 

vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 166/1993 Sb.,  
o Nejvyšším kontrolním úřadu, ve znění pozdějších předpisů 

(sněmovní tisk č. 970) 
 
 

Vláda na jednání své schůze dne 2. května 2013 projednala a posoudila návrh 
zákona, kterým se mění zákon č. 166/1993 Sb., o Nejvyšším kontrolním úřadu,          
ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 970), a zaujala k tomuto návrhu dále 
uvedené stanovisko. 
 

1. Stanovisko vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 166/1993 Sb.,     
o Nejvyšším kontrolním úřadu, ve znění pozdějších předpisů, koresponduje s jí 
zaujatým stanoviskem k současně předkládanému návrhu zákona, kterým se mění 
ústavní zákon č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších ústavních 
zákonů (sněmovní tisk č. 969), který obsahuje návrh na rozšíření ústavních 
kompetencí Nejvyššího kontrolního úřadu. 
 

2. Vláda k naplnění svého závazku z Programového prohlášení vlády rozšířit 
kontrolní působnost Nejvyššího kontrolního úřadu schválila, spolu s příslušným 
návrhem novely Ústavy České republiky (dále jen „Ústava“), a Poslanecké sněmovně 
dne 9. května 2011 předložila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 166/1993 Sb.,     
o Nejvyšším kontrolním úřadu, ve znění pozdějších předpisů. Tento návrh zákona byl 
prováděcím zákonem k navržené novele Ústavy a stanovoval, které konkrétní Ústavou 
rámcově určené subjekty budou nově podléhat kontrole Nejvyššího kontrolního úřadu 
a předmět a rozsah této kontroly. 
 

3. Poslanecká sněmovna v návaznosti na doplnění vládního návrhu novely 
Ústavy, kterým došlo k rozšíření kontrolní působnosti Nejvyššího kontrolního úřadu    
o právnické osoby s majetkovou účastí státu nebo územních samosprávných celků, 
odpovídajícím způsobem doplnila i vládní návrh zákona, kterým se mění zákon 
č. 166/1993 Sb., o Nejvyšším kontrolním úřadu, ve znění pozdějších předpisů, a takto 
upravený vládní návrh zákona schválila. Senát pak v návaznosti na nepřijetí novely 
Ústavy zamítl i tento návrh zákona. 
 
 
 


